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将来の見通 し

括っている 持っていない

実現に向けての実行

･年生 Jq __ ･254 % ･.13 % 

6.% 

何をすべきか分かってい乱､ 何をすべきか分かっているが､ 何をすべきかは､
実行もしている 実行はできていない まだ分からない

49 1.12 %

中学･高校での進路指導などで､将来の生き方を考える横会が与えられましたか?

かなり与えられた

まあまあ与えられた

少し与えられた

まったく与えられなかった

中学･高校の進路指導は､今のあなたにどの程度影響を及ぼしていますが? 

かなり影響を
及ぼしている

まあまあ影¥を
及ぼしている

どちらとも言えない

あまり影響を
及ぼしていない

まったく影響を
及ぼしていない

学
生
が
､
こ
の
よ
う
な
力
を
つ
け
て
い
く

た
め
の
授
業
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
｡

勉
強
を
社
会
へ

つ
な
げ
る 

9

'
大
学
の
中
で
学
生
た

0
年
代
以
前 

ち
が
適
応
し
て
い
-
た
め
に
は
､
ク
ラ

ブ
､
サ
ー
ク
ル
'
友
人
な
ど
で
'
豊
か
な

人
間
関
係
を
作
り
､
お
互
い
の
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
ー
の
中
で
､
現
実
と
い
う
も
の
を
理

解
し
な
が
ら
'
自
分
の
将
来
を
考
え
て
い

き
ま
し
た
｡
と
こ
ろ
が
'
2
0
0
0
年
頃

か
ら
最
近
の
学
生
は
､
勉
強
し
て
社
会
へ

ど
う
つ
な
が
る
か
､
自
分
の
将
来
を
ど
う

デ
ザ
イ
ン
す
る
か
と
い
う
こ
と
が
､
大
学

生
活
へ
の
適
応
を
規
定
す
る
大
き
な
要
因

と
言
わ
れ
て
い
ま
す
｡

大
学
教
育
全
体
と
し
て
も
そ
う
い
う
雰

囲
気
が
あ
-
､
学
生
た
ち
も
将
来
に
つ
な

が
る
た
め
に
今
の
勉
強
が
あ
る
と
考
え
始

め
て
い
ま
す
｡

し
か
し
､高
等
教
育
段
階
ま
で
来
る
と
､

課
題
の
意
味
や
自
分
の
成
長
を
リ
ア
ル
タ

イ
ム
で
実
感
す
る
こ
と
は
難
し 
-
'
｢
な

ぜ
こ
の
勉
強
を
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
ん

〜だ
ろ
う
｣
な
ど
と
考
え
始
め
る
と
二
進
も

三
進
も
い
か
な
-
な
り
ま
す
｡
多
少
は
バ

カ
に
な
っ
て
目
の
前
の
課
題
を 
7
生
懸
命

こ
な
し
て
い
く
こ
と
が
必
要
で
す
｡

将
来
の
自
分
を
描
く

｢自
分
の
将
来
は
大
学
に
入
っ
て
か
ら
考

え
る
｣
こ
と
は
別
次
元
の
問
題
で
'
で
き

る
だ
け
早
い
時
期
か
ら
考
え
た
ほ
う
が
い

い
｡
あ
る
程
度
将
来
の
目
的
を
も

っ
て
入

学
し
て
き
た
学
生
の
半
分
は
'
1
年
後
に

は
夢
が
崩
れ
て
い
ま
す
｡
そ
れ
は
当
た
り

前
で
､
大
学
に
入
っ
て
い
ろ
い
ろ
な
世
界

を
知
-
､
崩
れ
て
い
-
こ
と
は
'
健
康
的

な
こ
と
で
す
｡
し
か
し
､
目
的
な
く
大
学

に
入
学
し
て
き
た
学
生
が
､
1
年
た
っ
て

自
分
の
将
来
を
措
け
る
割
合
は
極
端
に
低

い
｡
こ
う
い
う
時
代
で
あ
る
か
ら
こ
そ
'

早
く
か
ら
の
キ
ャ
リ
ア
デ
ザ
イ
ン
は
す
ご

く
大
事
な
こ
と
と
な
り
ま
す
｡
こ
う
し
た

意
識
を
学
生
に
持
た
せ
る
仕
事
は
'
ど
ち

ら
か
と
言
え
ば
､
正
課
教
育
よ
り
は
正
課

外
で
行
う
キ
ャ
リ
ア
教
育
の
仕
事
と
な
り

ま
す
｡

｢即
戦
力
し
開
と

教
育
と
の
関
係

企
業
が
大
学
教
育
に
求
め
て
い
る
も
の

は
､
概
し
て
｢
即
戦
力
｣
と
呼
ば
れ
る
部

分
だ
け
で
す
｡
高
度
な
能
力
を
求
め
て
い

る
わ
け
で
は
な
い
の
で
す
が
､
し
か
し

ゆ
っ
-
-
年
数
を
か
け
て
新
入
社
員
を
育

て
る
余
裕
は
な
い
｡
ど
ん
な
分
野
の
会
社

で
も
､
セ
ク
シ
ョ
ン
ベ
ー
ス
で
仕
事
を
し

ま
す
の
で
､
新
入
社
員
が
一
人
で
仕
事
を

す
る
こ
と
な
ど
あ
-
ま
せ
ん
｡
だ
か
ら
､

新
入
社
員
で
も
で
き
る
程
度
の
仕
事
し
か
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学生が社会に踏み出す
知識や力の養成

大学で､単位を取得できるキャリア形成科目を受講しましたか?
 

6 %
7.
 1年生
かなり受講した

3年生 

そ
ん
な
特
別
な
こ
と
で
は
な
い
｡

t

い
る
こ
と
と
同
じ
だ 
と
い
う
こ
と
で
す
｡

は
そ
う
し
た
技
能
や
態
度
は
､
大
学
を
は

じ
め
､
大
学
受
験
'
高
校
教
育
で
も
､
い

ろ
い
ろ
な
学
校
教
育
の
場
で
求
め
ら
れ
て

任
さ
れ
ま
せ
ん
｡
そ
こ
で
求
め
ら
れ
て
い

る
レ
ヴ
エ
ル
は
個
性
的
な
も
の
と
い
う
よ

り
は
､
し
っ
か
り
と
し
た
文
章
が
書
け
る
､

挨
拶
､
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
で
き
る
､

チ
ー
ム
で
協
同
作
業
が
で
き
る
'
そ
ん
な

こ
と
で
す
｡

こ
れ
に
短
い
時
間
で
複
数
の
仕
事
を

次
々
に
仕
上
げ
て
い
か
な
い
と
い
け
な
い

能
率
の
良
さ
な
ど
が
加
わ
り
ま
す
｡
問
題

6 %
 

まあまあ受講した 17


0,

19
 % 

% 

%
 

23


6.
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2.


19

少し受講した

%

%

受講したキャリア形成科目はナビの程度影響をおよぽしましたか?
 

7 %
 

3.


9.


9.


二 二二 コ｣ 53
 二受講したことがない

かなり影響を
及及ぼぼししてていいるる

だ
か
ら
､
仕
事
に
役
立
つ
と
か
そ
ん
な

こ
と
で
は
な
-
､
将
来
力
強
-
生
き
て
い 

-
た
め
の
基
礎
体
力
を
つ
く
る
'■
そ
う
考

え
れ
ば
い
い
｡
｢
こ
れ
は
役
立
つ
｣と
か
｢役

立
た
な
い
｣
と
か
'
知
識
レ
ヴ
エ
ル
の
関

連
で
考
え
す
ぎ
て
は
い
け
ま
せ
ん
｡

ま
た
､
日
本
の
大
学
は
ク
ラ
ブ
活
動
が

盛
ん
な
こ
と
で
世
界
的
に
知
ら
れ
て
い

て
､
理
科
系
の
研
究
室
が
家
族
ぐ
る
み
で

学
生
を
面
倒
見
る
シ
ス
テ
ム
な
ど
も
含
め

て
､
そ
う
し
た
日
本
独
自
の
良
さ
も
大
い

に
価
値
を
認
め
残
し
て
い
-
べ
き
で
す
｡

ま
た
､
学
生
は
大
い
に
そ
う
し
た
機
会
や

環
境
を
利
用
す
れ
ば
い
い
と
思
い
ま
す
｡

正
課
と
正
課
外
の

バ
ラ
ン
ス

社
会
人
と
し
て 
1
歩
踏
み
出
す
た
め
の

知
識
や
力
は
､
大
学
教
育
だ
け
で
は
育
て

ら
れ
ま
せ
ん
｡
生
協
の
学
生
委
員
会
や
体

育
会
､
サ
ー
ク
ル
な
ど
の
課
外
活
動
も
大

切
で
す
｡
授
業
は
忙
し
-
な
っ
て
い
ま
す

が
､
学
生
た
ち
は
う
ま
く
時
間
の
や
り
く 

-
を
し
て
い
ま
す
｡
こ
こ
は
心
配
す
る
必

要
は
な
い
し
､
心
配
し
て
も
仕
方
が
あ
-

ま
せ
ん
｡
学
生
た
ち
は
置
か
れ
た
状
況
の

な
か
で
､
｢
よ
-
学
び
､
よ
く
遊
ぶ
｣
わ

け
で
す
｡
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あまり影響を 132% 
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どちらとも言えない

30


及及ぼぼししてていいなないい %

まったく影響を

2.


大学で､単位とは無関係のキャリア形成支援セミナーや講座を受講しましたか? 
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1年生6.
1 %
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少し受講した ⊂ 

かなり受講した
3年生 
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まあまあ受講した 25
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受講したことがない ･⊂ I 
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受講したキャリア形成科目は､どの程度影響をおよぽしましたかつ 

(編
集
部
)

な
が
-
が
で
き
､
今
ま
で
思
っ
て
も
み
な

か
っ
た
世
界
や
新
し
い
課
題
が
出
て
き
て

手
応
え
を
感
じ
て
き
ま
す
｡

そ
の
た
め
に
も
､
社
会
人
と
し
て
の
基

礎
的
な
力
を
養
う
正
課
･
正
課
外
の
キ
ャ

リ
ア
教
育
､
キ
ャ
リ
ア
形
成
支
援
は
大
切

で
す
｡
他
方
､
授
業
を
通
し
て
の
知
識
･

技
能
･
態
度
の
包
括
的
な
能
力
を
育
成
す

る
正
課
教
育
が
あ
-
ま
す
｡
ど
ち
ら
も
重

要
な
課
題
で
､

一
方
だ
け
が
強
調
さ
れ
る

の
で
は
な 
-
'
バ
ラ
ン
ス
が
重
要
で
あ
る

と
考
え
て
い
ま
す
｡ 

い
ろ
い
ろ
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つ
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